

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму  
«Автоматизація та комп'ютерно-інтегровані технології»  
підготовки здобувачів вищої освіти за першим (бакалаврським) рівнем  
за спеціальністю 174 Автоматизація, комп'ютерно-інтегровані технології та  
робототехніка

Освітньо-професійна програма (ОПП) «Автоматизація та комп'ютерно-інтегровані технології» першого рівня вищої освіти за спеціальністю 174 Автоматизація, комп'ютерно-інтегровані технології та робототехніка, галузі знань 17 Електроніка, автоматизація та електронні комунікації розроблена Київським національним університетом технологій та дизайну з урахуванням сучасних вимог ринку праці.

Програма включає профіль освітньо-професійної програми, перелік компонентів та їх логічну послідовність, структурно-логічну схему ОПП, форму атестації здобувачів вищої освіти, матриці відповідностей програмних компетентностей компонентам освітньої програми, а також матриці забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами освітньої програми. ОПП забезпечує чітку послідовність та повноту оволодіння знаннями та навичками завдяки логічним зв'язкам між освітніми компонентами. Програма також включає загальну інформацію про програму, її характеристики та можливості працевлаштування випускників. Детально описані компетентності випускників та ресурсне забезпечення факультету.

ОПП містить детальний опис нормативних та спеціальних курсів і передбачає проведення навчальної, виробничої та переддипломної практик. Лекції, практичні та лабораторні заняття відповідають сучасним вимогам науки та виробництва.

Варто зазначити, що освітня програма приділяє увагу автоматизації технологічних процесів у виробництвах різних галузей, особливо зосереджуючись на технологічних процесах легкої промисловості. Такий підхід є надзвичайно актуальним у контексті Industry 4.0, оскільки цифрова трансформація та впровадження сучасних технологій є необхідними для модернізації та підвищення ефективності легкої промисловості в Україні.

З огляду на вищезазначене, освітньо-професійна програма «Автоматизація та комп'ютерно-інтегровані технології» повністю відповідає вимогам МОН України і рекомендована для підготовки здобувачів першого рівня вищої освіти за спеціальністю 174 Автоматизація, комп'ютерно-інтегровані технології та робототехніка, галузі знань 17 Електроніка, автоматизація та електронні комунікації на факультеті мехатроніки та комп'ютерних технологій у Київському національному університеті технологій та дизайну.

Доцент кафедри автоматизації та  
комп'ютерно-інтегрованих технологій  
транспортного Державного університету  
інфраструктури та технологій  
к.т.н., доц.



Галина ГОЛУБ